
Савет безбедности УН једногласно усвојио резолуцију о БиХ којом се продужава мандат ЕУФОР-а и у којој се не помињу ОХР и високи представник
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Савет безбедности УН усвојио је једногласно резолуцију којом се продужава
мандат ЕУФОР-а и у којој се не помињу ОХР и високи представник.

  

  

На почетку седнице Савета безбедности УН о ситуацији у БиХ у седишту УН у Њујорку
усвојена је агенда за данашњу дебату.

  

Након вишедневне дебате у Савету безбедности усаглашена је резолуција према
којој Кристијан Шмит неће говорити пред Саветом о ситуацији у БиХ, а ОХР неће
бити поменут у коначној верзији којом се продужава мандат ЕУФОР-а у БиХ, који
истиче у петак, 5. новембра, пренео је РТРС.

  

За седницу Савета безбедности Влада Републике Српске упутила је 26. извештај у којем
се наводи да Српска у потпуности поштује суверенитет, територијални интегритет и
уставни поредак БиХ, али и да инсистира да други у БиХ и у иностранству поштују и
спроводе слово Дејтонског споразума.
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Француски амбасадор при УН Никола де Ривијер рекао је да његова држава подржава
европске интеграције БиХ и поздравља усвајање резолуције којом се продужава мисија
ЕУ у Босни и Херцеговини.

  

Амбасадор Француске позвао је све стране да превазиђу разлике, те да реформишу
изборни систем.

  

САД: Време је за мир

  

Америчка амбасадорка при УН, Линда Томас Гринфилд оценила је да су последњих
месеци све стране исказивале "жестоке тврдње" и позвала их на мир и деескалацију.

  

"Време да изабрани званичници, са свих нивоа власти, да се врате вршењу власти и
служењу интересима становника БиХ", рекла је Томас Гринфилд, наводећи да се
Председништво БиХ мора редовно састајати.

  

Америчка амбасадорка је рекла да ОХР представља основу стабилности и позвала све
стране да подрже ту институцију, као и високог представника Кристијана Шмита.

  

Критиковала је председника РС, Милорада Додика због најава да ће се РС повући из
оружаних снага и државних институција БиХ.

  

Кина тражи непристрасан приступ међународне заједнице

  

Заменик кинеског амбасадора при УН, Генг Шуанг рекао је да се БиХ већ неко време
суочава са низом проблема, наглашавајући да би, на крају, те тешкоће требали да реше
људи који ту живе. "Охрабрујемо све лидере на приоритет дају интересима државе и
становника, појачају дијалог и консултације о стварима око којих су забринути", рекао је
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кинески дипломата.

  

Кина од међународне заједнице тражи непристрасан приступ процесу решавања
проблема у БиХ.

  

(Б92)
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